
 

Duodécima Sesión Ordinaria del Consejo de la  
Comisión para la Cooperación Ambiental de América del Norte (CCA) 

Hotel Loews Le Concorde 
1225 Cours Du General De Montcalm,  

Quebec City, Quebec, Canadá 
21-23 de Junio de 2005 

Forma de registro previo 
Favor de completar y devolver a: 

Servicio de Reuniones 
Daniel Brevé 

Correo electrónico: 
dbreve@cec.org  
Fax:  (514) 350 4345 

Las personas que deseen solicitar ayuda financiera o enviar una solicitud para hacer una 
intervención oral deben llenar una forma de registro previo no después del 12 de mayo de 2005 
(véase la información que sigue). 
 
Tómese en cuenta que las personas u organizaciones que no llenen una forma de registro previo 
podrán realizar su registro, sujeto a disponibilidad de espacio, en el recinto donde se celebrará la 
sesión. No obstante, dado que el espacio es limitado, se recomienda enviar una forma de registro 
previo. 

Identificación 
 
 

Nombre: Sr.   Sra.  
Nombre Apellido 

 
 

Cargo: 
 
 

Organización: 
 
 

Dirección: 
Ciudad: Provincia o 

estado: 
País: Código postal: 

Tel (Dom.): Tel (Ofic.): Fax:  Correo-e: 

Mi actividad profesional corresponde al siguiente ámbito: 

 ACADEMIA  ASESORÍA  GOBIERNO  OIG 

 MEDIOS  ONG  SECTOR PRIVADO  OTRA, ESPECIFIQUE: _____________ 

Idiomas que entiende:  Inglés  Francés  Español 
Idiomas que habla:  Inglés  Francés  Español 

Intervenciones orales en la reunión pública de la Sesión del Consejo 

Durante la reunión pública de la sesión del Consejo, se dará oportunidad a un número limitado de participantes de hacer una exposición 
oral sobre cualquier tema relacionado con la orientación del Acuerdo de Cooperación Ambiental de América del Norte (ACAAN) y el 
programa de trabajo de la CCA. Las personas que deseen ser consideradas para presentar una exposición oral deben enviar su solicitud a 
más tardar  el 12 de mayo de 2005, junto con una exposición por escrito de una cuartilla como máximo en la que indiquen las opiniones 
o preguntas que les interese plantear ante el Consejo. Cabe señalar que, en un esfuerzo para que intervenga la mayor cantidad posible de 
participantes, se pedirá que las exposiciones se limiten a cinco minutos. A más tardar el 20 de mayo de 2005 se informará a los 
solicitantes si fueron seleccionados para presentar una exposición. 
 

 Me gustaría hacer una intervención oral sobre un tema relacionado con la orientación del Acuerdo de Cooperación 
Ambiental de América del Norte (ACAAN) y el trabajo de la CCA durante la reunión pública de la Sesión Ordinaria del 
Consejo y adjunto envío un resumen de una cuartilla que describe las opiniones o preguntas que deseo presentar al 
Consejo. 

 No deseo hacer una intervención oral, pero adjunto encontrarán un texto que deseo entregar al Consejo de la CCA. 
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Solicitud de ayuda financiera 
Los participantes pueden solicitar un apoyo financiero limitado para cubrir gastos de viaje y alojamiento, para lo cual deberán llenar y 
enviar de vuelta el formulario adjunto antes del 12 de mayo de 2005. A más tardar el 20 de mayo de 2005 se comunicará a los 
participantes si fue aceptada su solicitud de apoyo financiero. 
 
ÚNICAMENTE organizaciones no lucrativas y personas de Canadá, México o Estados Unidos pueden presentar una solicitud de ayuda. 
El financiamiento se limitará a un representante por organización y se otorgará de acuerdo con los criterios del Marco de Trabajo de la 
CCA para la participación ciudadana que a continuación se leen: 
 

a) Asegurar una amplia variedad de puntos de vista y grupos de interés. Las participaciones ciudadanas que se elijan deben 
representar una amplia variedad de opiniones de cada país; 

b) Conocimientos comprobados en los temas que se abordarán durante la reunión pública; 
c) Capacidad para presentar propuestas específicas, concretas y constructivas. 

 
 Solicito, o lo solicita la organización no lucrativa que represento, que se me considere para recibir ayuda financiera. 

Adjunto envío una declaración de una página que señala mis conocimientos —o los de mi organización— en los temas que 
se abordarán durante la reunión pública. 

 
¿Es ésta la primera vez que solicita financiamiento para asistir a una sesión ordinaria del Consejo de la CCA? 
 

 Sí 
 No, solicité y recibí dicha ayuda en (señale los años):____________________ 
 No, solicité pero no recibí dicha ayuda en (señale los años):_______________ 

 

Información sobre traslado y alojamiento  
(para completarse únicamente por las personas que solicitan financiamiento) 

Obsérvese que la CCA se ocupará de los preparativos de viaje de las personas seleccionadas para recibir apoyo financiero. Los otros 
participantes son responsables de hacer sus arreglos de viaje y alojamiento. Todos los eventos se llevarán a cabo en el hotel Loews Le 
Concorde, http://www.loewshotels.com/hotels/quebec/default.asp
 
 

Viaje 
Salida de 
Ciudad: Fecha: 

Horario de preferencia 

AM   PM   

Regreso de 
Ciudad: Fecha: 

Horario de preferencia 

AM   PM   

Hotel 

Habitación sencilla  Habitación doble     Sección de no fumar  Sección de fumar
 
 

Fecha de llegada:  Día            /               Mes              /             Año 

 
 

Fecha de salida: Día           /               Mes              /            Año 

¿Es usted vegetariano? Sí  No   ¿Es alérgico a algún alimento? (indíquelo) 

 
 
 

Fecha: 

 
 
 

Firma: 
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